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Az ünnepség a rózsakertnél kezdődött, ahol 
Baksai Endre Tamás, Harkány polgármes-
tere köszöntötte a résztvevőket, kiemelve 
az arborétum jelentőségét és a felújítás fon-
tosságát a város számára. Őt követve Őri 
László, a Baranya Megyei Közgyűlés elnöke 
szólt a közönséghez, hangsúlyozva a ter-
mészeti értékek megőrzésének és ápolásá-
nak fontosságát. Marosi Melles András, a 
Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigaz-
gatója Turós László életútját mutatta be, és 
méltatta munkásságát, emlékeztetve min-
denkit arra a szenvedélyre és elkötelezett-
ségre, amely mindenkor vezérelte.

A kopjafa avatására az arborétum egy 
csendesebb, meghittebb részén került sor, 
ahol Hirmann Antal, az OEE Baranya Vár-
megyei Helyi Csoportjának korábbi elnöke, 
a Mecsekerdő Zrt. nyugalmazott osztályve-
zetője tartott személyes hangvételű, törté-
netekkel tarkított beszédet, amelyben szá-
mos emléket idézett fel Turós Lászlóról. Kis-Kálmán Éva 
képviselő, rövid megemlékezésében, az arborétum iránti el-
kötelezettségéről beszélt.

Az avatás végén Turós László családja koszorút helyezett 
el a kopjafánál, majd a jelenlévő erdészek közösen elénekel-
ték az erdész himnuszt, melyet a Baranya Vadászkürt Együt-
tes három tagjának kürtdallamai előztek meg. Az esemény 
különleges atmoszféráját a helyiek mellett a Mecsekerdő Zrt. 
munkatársai és az OEE Baranya Vármegyei Helyi Csoportjá-
nak tagjai is fokozott jelenléttel emelték.

Turós László élete és munkássága elválaszthatatlanul ösz-
szefonódott a magyar erdészettel és vadászattal. Az 1942-ben 
Máriagyűdön született erdész büszke volt a magyar történe-
lemben mélyen gyökerező családi hátterére. 

A siklósi Táncsics gimnázium után a Soproni Erdészeti és 
Faipari Egyetemen folytatta tanulmányait, ahol 1965-ben 
szerezte meg erdőmérnöki diplomáját. Diplomamunkájának 
anyaga volt a Harkányi Arborétum megtervezése, amely ké-
sőbbi életének és munkásságának szimbolikus kiinduló-
pontjává vált. 

Turós László pályafutása során a Cserép-
falui Erdészetnél kezdte meg munkáját, 
majd visszatért Baranyába, ahol a Mecseki 
Erdőgazdaság Vajszlói Erdészetének igaz-
gatójaként szolgált. Kiemelkedő vezetői 
képességei, elhivatottsága és szakértelme 
révén számos miniszteri kitüntetésben ré-
szesült. 1994-ben a FAO magyarországi er-
dészeti és vadászati szakértőjévé választot-
ta, majd egy évvel később megkapta a leg-
magasabb erdészeti kitüntetést, a Bedő 
Albert-díjat. A Mecseki Erdőkért cím 2002-
ben, valamint a Pro Silva Hungariae elisme-
rés 2004-ben szintén kiemelkedő szakmai 
munkásságát díjazta.

Turós László számára az erdő több volt, 
mint növények és állatok közössége, az or-

mánsági falvak népét is beleértette ebbe az életközösségbe. 
Meggyőződése volt, hogy a természeti értékek megvédése 
és tudatos hasznosítása révén lehetséges a tájegység felvirá-
goztatása. Szeretettel és gondoskodással viseltetett munka-
társai és a Dráva menti falvak lakói iránt. Vadászati tevékeny-
sége is e felelősségvállalás szellemében telt, szakértelmével 
ápolta és kezelte a rábízott vadállományt.

Turós László emléke előtt tisztelegve fontos, hogy meg-
őrizzük és éltessük azt a szellemiséget és elkötelezettséget, 
amit ő is képviselt. Az erdész közösség számára kiemelkedő 
fontosságú az ilyen jellegű események megrendezése, hi-
szen ezáltal is erősödik a szakma iránti elhivatottság és kö-
zösségi összetartozás érzése. 

Turós László életműve és az arborétum felújítása mind-
annyiunk számára példa, hogyan lehet szeretettel, szenve-
déllyel és elkötelezettséggel tenni a természeti értékeinkért 
és közösségeinkért. Az emlékének ápolása biztosítja, hogy 
munkája és szellemisége tovább éljen az elkövetkező gene-
rációk számára is.
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Arborétumfelújítás és kopjafa-
avatás Harkányban

Május második felében megható ünnep-
ség keretében került sor a felújított har-
kányi arborétum átadására, majd az ar-
borétum megálmodójának, Turós László 
erdőmérnöknek az emlékére kopjafaál-
lításra. Az esemény vendégei tisztelettel 
adóztak életműve előtt.




